## 全力守护家庭幸福基石

一记太原方卓红鬓马体检中心

### 一、体检:健康的"透视镜"

# 二、饮食: 餐桌上的"养生秘籍"

三、运动:给身体"加油" 运动是家庭健康的活力源 泉。根据家庭成员的年龄和身

### 四、作息:身体的"生物钟"

### 五、心理:心灵的"避风港"

在保育委的现代生活中, 家庭健康管理成为了我们不容忽视的课题。它不仅仅是对身体状况的简单关注, 更是一套全方位、系统性的呵护计划, 关乎每个家

庭成员的生活质量与家庭的整体幸福

家庭健康管理是一场持续的 旅程,需要每个家庭成员的共同 参与和努力。关注饮食、作息、 运动、体检和心理健康,我们 就能为家庭筑起一道坚固的健 康防线。

方卓体检中心金蛇贺岁,心系百姓,特推出健康管理卡系列,总有一款适合您!





一卡在手 七大权益 超值

#### 尊享

- (1) 专属体检项目套餐
  - (2) 专家名医问诊咨询
  - (3) 专业报告 1v1 解读
  - (4) 三甲医院就医绿通 (5) 六城区内上门服务
  - (6) 全疫苗免预约接种
  - (7) 赠眼部健康大礼包

(王霞)

## 健康体检管理经纪人 -"方卓红鬘马"既是服务提供者 更是健康传播者

在充满挑战与机遇的环境中,不妨请来太原方卓红鬓马体检中心实现个人职业发展的新突破!

### <sup>突 做!</sup> 一、健康体检管理经纪人

、 行业背景

#### 2、职业定义

健康管理经纪人负责为客户提供个性化的健康方案、健康管理建议,并协调大健康机构与客户之间的服务。

3、发展前景

随着健康管理需求的增长, 健康体检管理经纪人的需求将持续上升。健康服务多样化多元 化,未来服务将不仅限于体检, 还将涵盖健康咨询、慢病管理等 更多领域。大数据、人工智能等 技术的应用将提升健康管理的精 准性和效率。

### 二、健康体检管理经纪人的 {募

#### 1、招募要求

有医学、护理、公共卫生等 相关专业教育背景优先。具备大 健康管理等专业知识。具备良好 的沟通技巧、强烈的服务意识和 责任心。

### 2、适合人群

2、适台人群 有大健康服务意识宝妈、社 区服务人员、各类销售人员。

### 三、健康管理经纪人——您专属的健康导航者

您值得拥有最专业、最贴心

的指导。

作为您的健康管理经纪人, 您将享受到:

- 1. 深度评估:通过个性化的健康评估,全面了解您的身体状况、生活习惯及健康需求,为您打造独一无二的健康管理方案。
- 2. 精准匹配:在繁杂的健康 产品与服务中,为您筛选最适合 您的健康方案,包括科学的营养 指导,还是个性化的运动计划。
- 3.专业科普:健康管理经纪人不仅是服务的提供者,更是健康的传播者。通过通俗易懂的语言,向您普及健康知识,提升多的健康素养,让您在享受服务的同时,也能成为自己健康的第一青任人

选择健康管理经纪人,就是选择了一个专业、贴心、全方位的健康伙伴,陪伴您开启专属的健康管理之旅!

### 集安市团结社区 卫生服务中心 康养中心简介

吉林省集安市团结社区卫生服务中心康养中心是集医疗、康复、保健、养老于一体的"医养结合"的新型养老机构,提供吃、住、医、护、养等一体化服务。以集安市中医医院为依托,老年病科为基础,主要以服务自理、半失能、失能老人为主,是集安市政府的重点惠民工程。中心致力于"医中有养,养中有医,医养结合,幸福晚年"的健康养老模式,坚持以"小病不离床,大病不离院"的原则,秉承"老有所杀、老有所医、老有所分、老有所学、老有所乐"的宗旨,同江苏澳洋集团携手,以澳洋集团康养成熟的、先进的管理理念共同打造一个让老年人既能享受优质的养老服务又能得到强大医疗保障的综合康养中心。



中心一楼设有接待厅、康养中心办公室、老人食堂、多功能厅、阅览室,棋牌室等。食堂环境整洁,宽敞明亮,日常饮食合理搭配,营养均衡,并开设点餐服务,满足特殊用餐人员需求。定时安排康养护理人员带领人住康养老人开展文体娱乐活动,如书画、健身操、阅读、棋牌等,极大地丰富了老年人娱乐生活。

二楼设有会议室、康复大厅,康复诊室。康复大厅康复设备先进、齐全、多元化,并配备专业的康复医师对患者进行针对性的康复治疗,极大地方便康复人员就诊。同时康复中心也是集安市唯一工伤指定康复机构。

三楼为康复科。收治需要住院康复治疗的患者,专业的医疗团队可为患者提供膏方、针灸、敷贴、中药熏洗、推拿、中药泡脚等多元化服务,结合康复大厅先进设备满足患者需求。

四楼为肺病、肿瘤、老年病科。由长江学者、全国名中医、国家二级教授、博士生导师、长春中医药大学附属医院肺病科学术带头人王檀教授定期来我院坐诊。由长春中医药大学教授、硕士研究生导师、二级主任医师、吉林省名医、吉林省拔尖创新人才二层次、通化市名中医陈大勇教授定期来院坐诊。科室拥有专业的医生、护士团队,善于运用中医经典理论结合中医特色疗法治疗肺病、肿瘤,老年多系统内科疾病,并制定相关病种的诊疗方案,突出中医特色治疗技术的优势。

五楼至七楼为养老疗区。疗区内设置活动 、住养房间、助浴间、诊疗室、污洗间等。环境 优雅、房间明亮,配备中央空调系统。由四楼老 年病科医生负责医疗保障, 配备专业的护士与 护理员团队,疗区管理严谨规范,护士定期培训 考核,提供优质护理服务。所有人住康养老人药 品均由专人保管专人发放,保证用药安全。每日 监测老人们的生命体征并熟练掌握快速血糖检 测技术, 重点加强失能老人皮肤护理及防止老 人跌倒坠床,针对特殊疾病老人制定个案护理, 定期由专人为人住失能及半失能老人进行洗 浴、理发、剪指(趾)甲及更换床上用品,保证床 上用品及衣物即脏即换,疗区每日通风消毒防止交叉感染。疗区医护人员注重所有人住康养老人的心理护理,陪伴老人的生活,勤于同老人 沟通,打开老人的心结,建立彼此的信任,让每 一位人住的康养老人都有家一样的温暖, 地满足了入住老人无人照料,就医困难、购药困 难等需求,帮助家属解决了后顾之忧。疗区为满 足入住康养老人的需求,提供足浴泡脚、按摩 拔罐、针灸等养生保健医疗服务,目前正在积极 探索养生保健茶(代茶饮),药膳等中医其他保

八楼为高端养老疗区。设置豪华套房,幽静舒适,环境一流。房间内用品一应俱全,配有实木家具及床品,独立卫浴,可满足高端养老群体的需求。

集安市团结社区卫生服务中心康养中心, 将依靠一流的设施、一流的服务,打造新型养老 服务模式,让人住的康养老人真正体会到老有 所养、老有所为、老有所学、老有所乐。健康养 老,让生活更美好!康养中心所有人员竭诚为您

(吉林康养)